年 月 日

(申請者) 様

札幌市長

SAPP RO (サッポロスマイル) 使用許可内容追加・変更許可書

年 月 日付で追加・変更申請のありました SAPP_RO (サッポロスマイル) の使用 (原許可第 号) について、追加・変更を許可します。

なお、使用に当たっては下記の点に留意してください。

記

- 1 使用許可を受けた事項以外に使用しないこと
- 2 グラフィックマニュアルを守り、ロゴマークを改変しないこと
- 3 ロゴマークの使用許可を受けた権利を他人に譲渡、貸与しないこと
- 4 ロゴマークを使用した成果物 (完成品又は写真等) を遅延なく提出すること
- 5 使用許可を受けた事項に追加・変更が生じる場合は速やかに申請を行うこと
- 6 使用する必要がなくなった場合は速やかに「SAPP_RO(サッポロスマイル)使用中止届」を提出すること
- 7 サッポロスマイルロゴマーク使用規程第12条に定める項目に該当する場合は、使用許可を取消 し、使用者に対して是正や回収等の措置を求めることがあります。
- 8 許可が取り消されたときは、取消の日から使用することができません。また、取消により使用 者に生じた損害について、札幌市は一切の責任を負いません。
- 9 ロゴマークの適切な使用を図るため、使用状況、使用した物件の販売状況等について報告を求め、又は必要な調査を行うことがあります。
- 10 ロゴマークに起因する問題が生じた場合には、使用者が速やかに対処する責任を負い、札幌市は一切の責任を負いません。
- 11 上記のほか、ロゴマークの使用に当たっては、サッポロスマイルロゴマーク使用規程を遵守すること